
2018.11.10 実施 

平成３０年度保護者アンケート 集計結果 

 

回答者数１３８名の集計結果 

 

１.保護者の皆様にとって本校の教育活動は、全般的に満足できるものだと思われますか 

そう思う（28.3％）思う（61.6％）あまりそうは思わない（6.5％）そうは思わない（0.7％） 

２. 保護者から見てそれぞれの授業は、内容が充実しており満足できるものと思われますか 

そう思う（19.6％）思う（63.8％）あまりそうは思わない（11.6％）そうは思わない（0.7％） 

３.先生は意欲的に取り組めるような授業の工夫をしているように思われますか 

そう思う（27.5％）思う（58.7％）あまりそうは思わない（8.5％）そうは思わない（0.7％） 

４.先生は質問などに丁寧に応じてくれていると思われますか 

そう思う（45.7％）思う（47.8％）あまりそうは思わない（0.2％）そうは思わない（0.0％） 

５.生徒指導はマナーや社会規範を身につけさせることや、服装、頭髪の指導ができていると思われますか 

そう思う（48.6％）思う（42.8％）あまりそうは思わない（5.8％）そうは思わない（1.4％） 

６.部活動は、学校生活を充実させるものになっていると思われますか 

そう思う（22.5％）思う（52.9％）あまりそうは思わない（10.9％）そうは思わない（0.7％） 

７.生徒会活動は活発にしているほうだと思われますか 

そう思う（11.6％）思う（63.8％）あまりそうは思わない（15.9％）そうは思わない（0.0％） 

８.学校行事（体育祭・学園祭）は満足できるものだったように思われますか 

そう思う（37.7％）思う（51.4％）あまりそうは思わない（8.0％）そうは思わない（1.4％） 

９.修学旅行は満足できるものだったように思われますか（２年生のみお答え下さい） 

そう思う（64.1％）思う（33.3％）あまりそうは思わない（1.9％）そうは思わない（1.9％） 

10.進路指導は満足できるものであると思われますか 

そう思う（28.3％）思う（60.9％）あまりそうは思わない（5.1％）そうは思わない（0.0％） 

11.各学年で行われる進路学習や進路指導は生徒の目標達成に役立つように行われていると思われますか 

そう思う（31.9％）思う（58.7％）あまりそうは思わない（3.6％）そうは思わない（0.0％） 

12.保護者への連絡や情報公開は適切に行われていると思われますか 

そう思う（39.1％）思う（51.4％）あまりそうは思わない（6.5％）そうは思わない（1.4％） 

13.保護者会は満足できるものであったと思われますか 

そう思う（60.1％）思う（37.7％）あまりそうは思わない（0.7％）そうは思わない（0.0％） 

 


